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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

BBA ADMISSION BATCH (2022-25) 
 

Row Labels Faculty Members complete the entire syllabus in time 

Excellent 19 

Good 2 

Outstanding 6 

Very Good 11 

Grand Total 38 

 

 

 

Row Labels Faculty Members communicate clearly and inspire you by 
their teaching style 

Excellent 24 

Outstanding 6 

Very Good 8 

Grand Total 38 
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Row Labels Faculty Members use modern teaching aids, handouts, 
suitable references, power point presentations, web-
resources, etc. 

Excellent 8 

Outstanding 27 

Very Good 3 

Grand Total 38 

 

 
 

Row Labels Faculty Members attitude towards the student is helpful 

Excellent 20 

Outstanding 12 

Very Good 6 

Grand Total 38 

 

 

24
6

8

Total

Excellent

Outstanding

Very Good

8

27

3

Total

Excellent

Outstanding

Very Good
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Row Labels The evaluations are fair and unbiased 

Excellent 17 

Good 2 

Outstanding 13 

Very Good 6 

Grand Total 38 

 

 
 

Row Labels The prescribed books/reading materials are available in the 
library 

Excellent 9 

Good 5 

Outstanding 11 

Very Good 13 

Grand Total 38 
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Excellent

Outstanding

Very Good
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Total

Excellent

Good

Outstanding
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Row Labels Online educational resources are available and accessible 
on the Institution’s website 

Excellent 15 

Good 1 

Outstanding 18 

Very Good 4 

Grand Total 38 

 

 

Row Labels Smart classrooms and Internet facilities are available in the 
campus 

Average 2 

Excellent 19 

Good 2 

Outstanding 10 

Satisfactory 1 

Very Good 4 

Grand Total 38 
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Total
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Good

Outstanding

Very Good
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4

Total

Excellent
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Outstanding
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Row Labels DSBM Infrastructure is beautiful and properly maintained 

Average 2 

Excellent 9 

Good 11 

Outstanding 5 

Satisfactory 1 

Very Good 10 

Grand Total 38 

 

 

Row Labels Grievance redressal mechanism of DSBM 

Excellent 13 

Good 6 

Outstanding 9 

Very Good 10 

Grand Total 38 

 

2
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2
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1
4

Total

Average

Excellent

Good

Outstanding

Satisfactory

Very Good
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11
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10
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Average
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1. Students are extremely satisfied with the completion of syllabus in 

time. 

2. Students are extremely satisfied with the use modern teaching aids, 

handouts, suitable references, power point presentations, web-

resources, etc. by the Faculty Members 

3. Students are extremely satisfied with the attitude of the Faculty 

Members towards the students 

4. Students expect more availability of online educational resources on 

the Institution’s website 
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10

Total

Excellent

Good

Outstanding
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

BBA ADMISSION BATCH (2021-24) 

 
Question-1 

 

 

Question-2 
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Question-3 

 

 

Question-4 
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Question-5 

 

 

Question-6 
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Question-7 

 

 

Question-8 
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Question-9 

 

 

Question-10 

 

Analysis Report 

➢ MAJORITY OF THE STUDENTS EXPRESSED THEIR SATISFACTION 

TOWARDS COURSE CONTENT, DELIBERATION BY TEACHERS, 

ACCESSIBILITY OF COURSE MATERIALS, RESOURCES AND ADEQUATE 

TEACHING ASSISTANCE. 
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

BBA ADMISSION BATCH (2020-23) 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Q1 Q2 

Q3 Q4 

10%

35%

18%

28%

9%

Faculty Members complete the 
entire syllabus in time

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

50%

25%

20%

5%

Faculty Members communicate 
clearly and inspire you by their 

teaching style

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

3%

62%
12%

20%

3%

Faculty Members use modern 
teaching aids, handouts, suitable 

references, power point 
presentations, web-resources, etc.

Average

Outstanding

V. Good

Excellent

Good

7%

55%

10%

25%

3%

Faculty Members attitude 
towards the student is helpful

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average
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Q5 Q6 

Q7 Q8 

3%

42%

23%

25%

7%

The evaluations are fair and unbiased

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

3%

58%12%

22%

5%

The prescribed books/reading 
materials are available in the 

library

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

3%

55%15%

20%

7%

Online educational resources are 
available and accessible on the 

Institution’s website

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

5%

53%18%

17%

7%

Smart classrooms and Internet 
facilities are available in the 

campus

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average
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Feedback Analysis Report: 

• THE FEEDBACK SHOWS THAT MAJORITY OF THE STUDENTS AGREED 

TO THE FACT THAT THE FACULTIES USE MODERN TEACHING AIDS, 

HANDOUTS, SUITABLE REFERENCES, POWER POINT PRESENTATIONS, 

WEB-RESOURCES, ETC. 

• THE REPORT DISPLAYS THE FACT THAT MAJORITY OF THE STUDENTS 

AGREE TO THE FACT THAT FACULTY MEMBERS ATTITUDE TOWARDS 

THE STUDENT IS HELPFUL. 

• THE REPORT ALSO CLEARLY DEPICTS THAT THE STUDENTS ARE ABLE 

TO AVAIL THE ONLINE EDUCATIONAL RESOURCES WHICH ARE 

AVAILABLE AND ACCESSIBLE ON DSBM’S WEBSITE. 

• IT IS ALSO EVIDENT FROM THE ANALYSIS THAT THE STUDENTS ARE 

HIGHLY PLEASED WITH THE SMART CLASSROOMS AND INTERNET 

FACILITIES THAT ARE AVAILABLE IN THE CAMPUS. 

• VERY FEW STUDENTS WERE BIT UNSATISFIED WITH THE FACT THAT 

THE FACULTY MEMBERS USE MODERN TEACHING AIDS, HANDOUTS, 

SUITABLE REFERENCES, POWER POINT PRESENTATIONS, WEB-

RESOURCES, ETC. 

 

 

 

 

Q9 Q10 

13%

32%

23%

22%

10%

DSBM Infrastructure is beautiful and 
properly maintained

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average

5%

42%

18%

27%

8%

Grievance Redressal mechanism 
of DSBM

Good

Outstanding

V. Good

Excellent

Average
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

B.COM ADMISSION BATCH (2021-24) 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31%

18%26%

25%

Faculty Members Complete the Entire Syllabus in 
Time

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

4%

38%

4%

34%

20%

Faculty Members communicate clearly and inspire 
you by their teaching style

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

Q1 

Q2 
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31%

6%

49%

14%

Faculty Members use modern teaching aids, 
handouts, suitable references, power point 

presentations, web-resources, etc.

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

31%

6%

41%

22%

Faculty Members attitude towards the student is 
helpful

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

Q3 

Q4 
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2%

25%

12%
42%

19%

The evaluations are fair and unbiased

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

2%

21%

12%

45%

20%

The prescribed books/reading materials are 
available in the library

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

Q5 

Q6 
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24%

8%

46%

22%

Online educational resources are available and 
accessible on the Institution’s website

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

2%

32%

18%

40%

8%

Smart classrooms and Internet facilities are 
available in the campus

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

Q7 

Q8 
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16%
10%

12%

26%

36%

DSBM Infrastructure is beautiful and properly 
maintained

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

7%

26%

12%33%

22%

Grievance Redressal mechanism of DSBM

Average

Excellent

Good

Outstanding

Very Good

(blank)

Q9 

Q10 
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Feedback Analysis Report: 

• THE FEEDBACK DEPICTS THAT MAJORITY OF THE STUDENTS AGREED 

THAT FACULTIES COMMUNICATE CLEARLY WITH THE HELP OF 

MODERN TEACHING AIDS AND HAVE HELPFUL ATTITUDE TOWARDS 

STUDENTS. 

• THE REPORT ALSO SHOWS THAT MAJORITY OF THE STUDENTS ARE 

HAVING ACCESS TO ONLINE EDUCATIONAL RESOURCES AS WELL AS 

PRESCRIBED BOOKS FROM THE LIBRARY. 

• IT IS ALSO EVIDENT FROM THE ANALYSIS THAT THE STUDENTS ARE 

HIGHLY PLEASED WITH THE SMART CLASSROOMS AND INTERNET 

FACILITIES THAT ARE AVAILABLE IN THE CAMPUS. 

• A SMALL GROUP OF STUDENTS WERE BIT UNSATISFIED WITH THE 

BEAUTY AND MAINTENANCE OF INFRASTRUCTURE OF DSBM. 
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STUDENT FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

B.COM ADMISSION BATCH (2020-23) 
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Feedback Analysis Report: 

➢ ABOUT 60% OF THE STUDENTS HAVE GIVEN OUTSTANDING 

FEEDBACK IN THE FOR OF FACULTY MEMBERS USE MODERN 

TEACHING AIDS, HANDOUTS, SUITABLE REFERENCES, POWER POINT 

PRESENTATIONS, WEB-RESOURCES, ETC. AND GRIEVANCE 

REDRESSAL MECHANISM OF DSBM. 

➢ ALMOST BETWEEN 50 % TO 60% OF THE STUDENTS HAVE GIVEN OUT 

STANDING FEEDBACK IN THE FOR OF   FACULTY MEMBERS 

COMMUNICATE CLEARLY AND INSPIRE YOU BY THEIR TEACHING 

STYLE, FACULTY MEMBERS ATTITUDE TOWARDS THE STUDENT IS 

HELPFUL, ONLINE EDUCATIONAL RESOURCES ARE AVAILABLE AND 

ACCESSIBLE ON THE INSTITUTION’S WEBSITE, SMART CLASSROOMS 

AND INTERNET FACILITIES ARE AVAILABLE IN THE CAMPUS. 

➢ AROUND 40% TO 50% OF THE STUDENTS HAVE GIVEN OUT STANDING 

FEEDBACK IN THE FOR OF , THE PRESCRIBED BOOKS/READING 

MATERIALS ARE AVAILABLE IN THE LIBRARY, DSBM 

INFRASTRUCTURE IS BEAUTIFUL AND PROPERLY MAINTAINED. 

➢ ALLMOST 2% TO 8% OF THE STUDENTS HAVE GIVEN AN GOOD 

FEEDBACK FOR ALL THE PARAMETERS. 
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TEACHER FEEDBACK ANALYSIS:2022-23 

 
1. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear 

 

 

 

2. The course curriculum has good balance between theory and practical 

sessions 

 

 

 

 

24%

76%

Excellent

Outstanding

41%

59% Excellent

Outstanding
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3. The course content fulfils the requirements of students 

 

 

4. The Programmes outcomes of the syllabi are well defined 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29%

71%

Excellent

Outstanding

29%

71%

Excellent

Outstanding
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5. Students are disciplined and respect Staff members  

 

 

 

6. The College provides adequate support to faculty members for upgrading 

skills and qualifications 

 

 

 

 

 

 

 

29%

71%

Excellent

Outstanding

35%

65%
Excellent

Outstanding
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7. Maintenance and Cleanliness Staff rooms, toilets, laboratory, classrooms 

 

  

8. Availability of Smart Class rooms and computer facilities 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

12%

88%

Excellent

Outstanding

100%
Outstanding
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9. Availability of Sufficient number of prescribed books in the Library 

 

10. Students visit to library is encouraging 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

59%

6%

Excellent

Outstanding

Very Good

70%

18%

12%

Excellent

Outstanding

very good
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11. The environment in the Institute is supportive for teaching and research 

 

12. Mechanism for feedback, review and performance enhancement for the staff 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

65%
Excellent

Outstanding

35%

65%
Excellent

Outstanding



34 | P a g e  
 

 

13. Mode of recognition/ Incentive/ Appreciation of the individual work 

 

Summary of Teachers Feedback Analysis: 

• Overall, the teachers feel there is a scope of improvement on the students visit 

to library as it is not so encouraging. They also suggested to have sufficient 

number of prescribed books in the Library for the convenience of the students. 

 

ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT: 

 

 

41%

59% Excellent

Outstanding
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Summary of Feedback Analysis:  

• Almost 69% of the alumni are opting for higher studies, 21% are preparing competitive 

exam to get a job, 6% are employed, 4% are self employed 

• 25% of the alumni have given outstanding feedback for job-oriented programme is 

given in DSBM. 

• 27% of the alumni have given excellent and another 27% of the alumni have given 

outstanding feedback for infrastructure and computer lab. 

• 45% have given outstanding,21% have given excellent and only 2% have given average 

feedback for faculty members of DSBM. 

• 25% have given good and 22% have given outstanding feedback for summer internship 

project programme. 

• 43% have given outstanding and 19% have given excellent feedback for proctorship 

parameter. 

• 29% have given outstanding and 14% have given excellent for college library. 

• 55% have given outstanding and 15% have given excellent feedback for educational 

materials. 

• 43% have given outstanding and 19% have given excellent feedback for webinars and 

seminars parameter. 

• Overall rating of the college is 45% outstanding and 29 % excellent. 
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EMPLOYERS FEEDBACK ABOUT DSBM STUDENTS 

ANALYSIS REPORT:2022-23 
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Summary of Feedback Analysis:  

Overall majority of the employers seem to be quite satisfied with the institution’s students’ 

performance and institution’s grooming them to achieve this level in their career. 

 


